

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Надежда

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.07.2008 19:13:37

формирования заключения врача: 07.07.2008 11:16:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/35321/answer/35322>



Заключение врача

Уважаемая Надежда! На вопросы, которые Вы задаете, невозможно ответить однозначно и, тем более, заочно. Ваш врач прав в том, что лечение интерстициального цистита - крайне тяжелая задача. В настоящее время разрабатываются оперативные методы лечения, направленные на увеличение емкости мочевого пузыря. С уважением.